
ACTA DE DECLARACIÓN DE HERDEIROS AB INTESTATO
NUMERO*&Número de Protocolo  
En **&Lugar de Autorización**, a miña residencia, provincia de *, sendo as * horas do día **, perante*&Fecha de Autorización min,*&Nombre Notario *** Notario do Ilustre Colexio de Galicia,

COMPARECE:
DON *
INTERVÉN no seu propio nome e dereito.- 

Identifícoo polo seu apuntado documento de identidade. As súas restantes circunstancias persoais resultan das súas manifestacións. Xúlgoo con capacidade e interese lexítimo para instar esta ACTA DE NOTORIEDADE, e ao efecto.

EXPÓN
I.- Que o seu pai DON *, titular do DNI número *, fillo de DON * e de DONA *,  naceu en * o día *, e faleceu en * o día *.


Que dito causante tiña, no momento do seu falecemento, nacionalidade española e veciñanza civil galega, e que tivo o seu derradeiro domicilio no lugar de *, municipio de *, provincia de *.


Que DON * non fixo testamento, e que cando morreu estaba casado en únicas nupcias e en réxime de gananciais con DONA *, e que deste matrimonio tivo * fillos chamados *. Que non estaba separado da súa citada muller e que todos os devanditos fillos vivían no momento en que el faleceu. Que non tivo máis fillos.


Que o dito anteriormente non quedou desvirtuado pola existencia de ningún “nasciturus” nin pola posibilidade de ningunha fecundación “post mortem”.
 
II.- Que non se fixo a declaración de herdeiros ab intestato do referido causante.


III.- Que á vista do dito anteriormente, conforme ás normas do Código Civil e da Lei de dereito civil de Galicia os únicos herdeiros con dereito á herdanza de DON * son os seus fillos *, por partes iguais, sen prexuízo da cota legal en usufruto correspondente á viúva sobre unha cuarta parte da herdanza.
 
IV.- Isto exposto, 

OUTORGA
PRIMEIRO.- ASEVERACION DE CERTEZA e REQUIRIMENTO.- O comparecente asevera, baixo pena de falsidade en documento público, a certeza dos feitos positivos e negativos expostos anteriormente, e REQUÍREME, a min, o notario, para que emita xuízo de notoriedade sobre os mesmos, conforme á lexislación notarial, recibindo e practicando a proba documental e testifical que sexa precisa.

SEGUNDO.- PROBA DOCUMENTAL.- O comparecente entrégame os seguintes documentos:

a) Certificados de Defunción e do Rexistro Xeral de Actos de Última Vontade relativos ó causante de referencia.

b) Certificado de matrimonio do causante coa súa muller.
 

c) Certificados de nacemento dos seus referidos fillos.

A seu requirimento incorporo a esta matriz fotocopias de todos os documentos precedentes fielmente coincidentes cos seus respectivos orixinais.

Exhíbeme, así mesmo, o Libro de Familia (expedido para o citado causante e o súa dona), que examino e devolvo. 

TERCEIRO.- PROBA DE TESTEMUÑAS.- O comparecente ofréceme como proba as declaracións das dúas testemuñas seguintes, idóneos, segundo as súas manifestacións:

DON *
DONA *
Identifícoos polos seus apuntados documentos e xúlgoos con capacidade suficiente para este acto.


Leo ás testemuñas, pola súa opción, todo o que antecede, e eles, previamente advertidos por min, o notario, da responsabilidade en que incorrerían en caso de falsidade en documento público, MANIFESTAN:
 
"Que por ciencia propia, por razón de veciñanza e coñecemento do causante e da súa indicada familia, cónstalles que son certos os feitos positivos e negativos expostos na presente acta".

Fixen ós comparecentes e testemuñas as reservas e advertencias da LO 15/1999 de protección de datos de carácter persoal. De acordo co establecido na Lei Orgánica 15/1999 quedan informados e aceptan a incorporación dos seus datos (e copia do seu DNI nos casos previstos na Lei) ao protocolo notarial e aos ficheiros de Notaríaa, que se conservarán na mesma con carácter confidencial, sen prexuízo das comunicacións ás Administracións Públicas que estipula a Lei, e, no seu caso, ó notario que suceda ao actual na praza. A súa finalidade é realizar a formalización deste instrumento público, a súa facturación e seguimento posterior e as funcións propias da actividade notarial. Pode exercitar os seus dereitos de acceso, rectificación, cancelación e oposición nesta Notaría.

Dou fe de identificar ós comparecentes e testemuñas, de que ó meu xuízo teñen no modo en que interveñen capacidade e lexitimación para este outorgamento, de que o seu consentimento foi libremente prestado, e de que o outorgamento se axusta á legalidade e á vontade debidamente informada dos outorgantes ou interviñentes.
 

Léolles esta escritura ós comparecentes e testemuñas, pola súa elección, e, manifestando quedar decatados e debidamente informados do contido desta escritura pública á que prestan o seu libre consentimento, apróbana e asinan comigo, o Notario, que de todo o expresado neste instrumento público, estendido en * folios de papel exclusivo para documentos notariais, serie *, números * e os * seguintes, que cos documentos unidos fan un conxunto de * folios, DOU FE.-- 

NOTA: Dentro do prazo legal remito ó Decanato o parte prevido no Regulamento Notarial. DOU FE.-- 

DILIXENCIA.- Que redacto eu, o notario autorizante da presente acta para facer constar que, unha vez concluída a súa tramitación, procedín a incorporar ó meu protocolo o acta que contén a terminación da declaración de notoriedade, derivada da presente, correspondendo a devandita acta o número * do meu protocolo de data de hoxe, día *
Do contido da presente dilixencia, eu, o notario, DOU FE. 

